

Lucrare RAJA la Hârșova

28 iulie 2017 9:29

Pentru remedierea unei avarii survenite astazi, 27 iulie 2017, la conducta cu diametrul de 250 mm de pe strada Revolutiei, din orasul Harsova, RAJA Constanta este nevoita sa intrerupa furnizarea de apa in intervalul orar 13,00-17,00.

Este afectata de lipsa apei intreaga localitate.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt.

Avarie RAJA la Medgidia

28 iulie 2017 9:29

Pentru remedierea unei avarii survenite astazi, 27 iulie 2017, pe conducta principala de alimentare cu apa de la intersectia străzilor Lupeni si Rahovei, din orasul Medgidia, SC RAJA SA Constanta este nevoita sa intrerupa furnizarea apei potabile in intervalul orar 11,00-17,00. Sunt afectati abonatii din zona Berarie.

Ne cerem scuze tuturor consumatorilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei si reluarea furnizarii de apa la parametri optimi intr-un timp cat mai scurt.

RAJA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență

28 iulie 2017 9:29

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Galben de vânt puternic cu aspect de vijelie și ploi, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul S.C. RAJA S.A. s-a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență în perioada 27 iulie 2017, ora 12:00 – 28 iulie 2017, ora 12:00. Pentru remedierea rapidă a eventualelor avarii, la nivelul comandamentului au fost constituite 18 echipe de intervenție la nivelul municipiului Constanța, respectiv 21 pentru restul județului, dotate cu toate utilajele necesare, ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care

înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924.

Un agent de poliție și-a pierdut viața într-un accident la 2 Mai!

28 iulie 2017 9:29

Agent șef principal Ioan Colinel Hrisu, detașat de la IPJ Vaslui în sudul litoralului pentru a supraveghea liniștea și ordinea publică din Vama Veche-2 Mai și-a pierdut viața în cursul acestei nopți, în urma unui grav accident de circulație. Agentul se afla într-o misiune de patrulare auto la 2 Mai, împreună cu un jandarm, când autoturismul său a fost lovit de o mașină. În urma impactului, mașina de patrulare a fost grav avariata, iar polițistul grav accidentat.

Doi medici care se aflau în vacanță la 2 Mai i-au acordat primul ajutor agentului de poliție, iar ulterior acesta a fost resuscitat de doctorii de pe Ambulanța sosită la fața locului. Din păcate, nu s-a mai putut face nimic pentru readucerea sa la viață. Jandarmul, căruia, în urma impactului, i-au fost fracturate mai multe coaste, împreună cu șoferul și pasagerul celuilalt autoturism, au fost transportați de urgență la spital, aceștia din urmă având răni puțin grave.

Cercetarea la fața locului a arătat, spun oamenii legii, că mașina de poliție în care se afla agentul și jandarmul a

pătruns pe drumul cu prioritate de pe o stradă laterală, moment în care a fost izbită lateral, din spate, de celălalt autoturism.

Agentul șef principal Ioan Colinel Hrisu avea 53 de ani, era căsătorit și avea trei copii. Polițiștii Serviciului Rutier Constanța au deschis un dosar penal în acest caz.

Începe Europa FM „Live pe Plajă” – cel mai mare concert de pe litoral

28 iulie 2017 9:29

Concertul Europa FM „Live pe Plajă” se desfășoară în perioada 27 – 29 iulie, pe plaja dintre Saturn și Venus, unde sunt așteptați, în cele trei zile de spectacol, peste 100.000 de turiști și localnici. Iubitorii muzicii live vor putea urmări în concert pe cei mai apreciați și cunoscuți artiști din țară, dar și nume sonore de peste hotare, astfel încât toți cei prezenți să aibă parte de un show complet. În fiecare seară de concert live, interpreții vor încinge atmosfera până noaptea târziu, pe scena special amenajată cu această ocazie, din care nu vor lipsi efectele de lumini spectaculoase, sute de ecrane LED și sute de mii de wați de sunet. Cei care vor da startul mega-petrecerii joi seara și vor oferi spectacole incendiare vor fi artiștii de la Alternosfera, Grimus, The Kryptonite Sparks, Les Elephants Bizarres și Vița de Vie. Un spectacol extraordinar cu muzică live și hit-uri cunoscute vor oferi, în

cea de-a doua seară de concerte, cei mai îndrăgiți artiști ai momentului precum: Andra, Delia, Sore, Irina Rimes. Tot din a doua seară a concertului în aer liber pe plajă amintim prestația celor de la Bere Gratis, Fly Project, The Motans, Vunk și Voltaj. Ultima seară a petrecerii în aer liber pe plaja dintre Saturn și Venus va fi întreținută de interpreți consacrați, care vor cânta pentru și împreună cu publicul cele mai iubite melodii. Vor concerta: Antonia, Loredana, Alina Eremia, Carla's Dreams, Smiley, Vama, Jean Gavril, Mihail, Nicoleta Nucă. Intrarea în toate cele trei zile este liberă, fără limită de vârstă. Conform organizatorilor Europa FM „Live pe Plajă”, sunt pregătite mai multe surprize pentru cei care vor petrece joi, vineri și sâmbătă la malul mării, de la celebrul ice truck care a străbătut în această vară România, până la leagăne pline de flori și cadouri pentru spectatori. De la o participare de câteva zeci de mii de persoane, concertul Europa FM „Live pe Plajă”, s-a transformat în cel mai amplu eveniment din sudul litoralului, adunând la malul Mării Negre, an de an, peste 100.000 de participanți.

0 nouă dezinfecție pe calea aerului, în oraș și stațiuni

28 iulie 2017 9:29

Primăria municipiului Mangalia anunță o nouă acțiune de combatere aviochimică a dăunătorilor și insectelor, care va avea loc, sâmbătă, 29 iulie, în intervalul orar 06:00 -11:00. Operațiunea de dezinfecție pe calea aerului va fi demarată de firma de salubritate „Polaris”, care va trata toate zonele și spațiile verzi din municipiul Mangalia și stațiunile aferente. Un avion edilitar va împrăști insecticid de tipul „K'OTHRINE PROFI EC250”, substanță avizată de Inspectoratul de Sănătate

Publică București. Cu această ocazie, reprezentanții Primăriei înștiințează apicultorii și sericicultorii din localitate și stațiuni să își protejeze familiile de albine și crescătoriile de viermi de mătase de substanțele insecticide distribuite în toate zonele verzi ale domeniului public. În cazul în care condițiile meteo sunt nefavorabile (ploaie, vânt puternic, etc.) acțiunea se amână și se va desfășura la o dată ulterioară care va fi comunicată în timp util.

Avarie RAJA pe bulevardul Aurel Vlaicu

28 iulie 2017 9:29

Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi, 24 iulie 2017, la conducta principală de alimentare cu apă de pe b-dul Aurel Vlaicu, din municipiul Constanța – în zona intersecției cu str. Baba Novac, RAJA Constanța este nevoită să întreruie furnizarea de apă potabilă, în intervalul orar 10,00-15,30. Sunt afectați consumatorii din zona comercială de pe b-dul Aurel Vlaicu (Real – Black Sea – Triton – Metro I), blocurile de la BM 1 la BM 21 de pe strada Baba Novac și cei din perimetrul delimitat de ș b-dul Aurel Vlaicu – str. Baba Novac – str. Cerbului – str. Izvor – str. Barbu Ștefanescu Delavrancea.

Constantenii din cartierul Compozitorilor vor avea apă cu presiuni scăzute în acest interval.

Pentru remedierea avariei de pe tronsonul cu diametrul de 400 mm, de pe b-dul Aurel Vlaicu – zona intersecției cu str. Baba Novac, echipele de intervenție au încercat executarea

lucrarilor de reparatii cu conducta sub presiune, dar din cauza debitului mare de apa a fost necesara oprirea furnizarii de apa pe magistrala de 1.000 mm, ce alimenteaza conducta de 400 mm. In acest conditii au ramas fara apa abonatii din cartierele: Inel I, Inel II, Casa de Cultura, Coiciu, Anadalchioi si Baba Novac, iar consumatorii din cartierul Compozitorilor au apa cu presiuni scazute. Avand in vedere lungimea retelei, dar si diametrul mare al conductei magistrale ce trebuie golita pentru efectuarea lucrarilor de reparatii, abonatii afectati vor fi lipsiti de apa potabila pana in jurul orei 17,00.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt si pentru reluarea furnizarii de apa.

Avarie RAJA în localitatea Mihail Kogălniceanu

28 iulie 2017 9:29

În cursul noptii trecute, 22 spre 23 iulie 2017, conducta principala de alimentare cu apa, cu dimetrul de 250 mm, ce pleaca de la statia de pompare Mihail Kogalniceanu a suferit o avarie. Pentru remedierea situatiei a fost oprita statia si s-a intrerupt furnizarea apei potabile catre abonatii din localitate. Imediat, la fata locului au ajuns mai multe echipe de interventie dotate cu utilajele necesare. In urma decopertarii zonei, s-a constatat necesitatea inlocuirii unui tronson pe o lungime de aproximativ 3 metri. Mai mult, lucrarile sunt mult ingreunate si din cauza faptului ca in

zona se afla si un cablu de alimentare cu energie, motiv pentru care o mare parte a sapaturilor se realizeaza manual. In aceasta situatie, lucrarile urmeaza sa fie finalizate astazi – 23 iulie 2017, in jurul orei 12,30. Abonatii din localitatea Mihail kogalniceanu vor avea apa la presiuni normale in jurul orei 15,00.

Ne cerem scuze fata de abonatii afectati de aceasta avarie si ii asiguram ca echipele noastre de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrarilor de reparatii si reluarea furnizarii apei potabile in cel mai scurt timp.

Dragoș Ioniță, viitorul ales local ce o va înlocui pe prof. Ghiulserin Sali în Consiliu

28 iulie 2017 9:29



Centenarul participării României la Războiul pentru

Reîntregirea Neamului, sărbătorit la Mangalia

28 iulie 2017 9:29



PRIMĂRIA MANGALIA,

în parteneriat cu SUBFILIALA MANGALIA

A ASOCIAȚIEI NAȚIONALE
CULTUL EROILOR "REGINA" MARIA",
ASOCIAȚIA „CULTUL EROILOR MANGALIA
și "ALIANȚA DEMNITĂȚII NOASTRE",
vă invită să participați la evenimentul
închinat comemorării
"Centenarului Participării României
la Războiul pentru Reîntregirea Neamului
(1916 - 1919)",

care va avea loc,
sâmbătă, 22 iulie 2017, ora 10.00,
la "Clubul Nautic" Mangalia.

VAMA SUB LUMINI DE OSCAR, 18-27 august 2017: Festivalul de arte vizuale unde participi doar dacă faci o faptă bună a ajuns la ediția a 8-a

28 iulie 2017 9:29

Vama sub Lumini de Oscar (VSL0), cel mai mare festival de arte vizuale din România, a ajuns la ediția a 8-a și se va desfășura, desigur, la Vama Veche, în perioada 18-27 august. Înscrierile au început, iar pasionații de fotografie și film pot participa cu o condiție de bază: să facă o faptă bună.



VSL0 reînnoiește astfel tradiția începută anul trecut și le solicită celor care vor să participe la cursurile, workshopurile și seminariile **gratuite** din cadrul festivalului să plătească „biletul de acces” făcând o faptă bună, în campania „Primește și dă mai departe”. În ce constă această campanie? E simplu și chiar plăcut: dăruiește o carte, oferă-i o jucărie unui copil nevoiaș, ajută un bătrân să facă piața,

donează sânge, îndeplinește visul cuiva... Scrie-ne povestea pe scurt pe adresa de email a festivalului, trimite formularele de înscriere și ai șansa să participi la cursurile pe care ți le dorești. Gratuit!

Anul acesta, Vama redevine ce a fost odată, prin ochii fotografilor și ai celorlalți participanți la festival. Sub lumini de Oscar, satul pescăresc de odinioară se transformă într-un punct cultural important, cu seri de teatru, concerte, proiecții gratuite de film pe plajă (atât în Vama Veche cât și în 2 Mai), expoziții de fotografie inedite și târg de echipamente foto.

În ediția a 8-a vor avea loc cursuri de fotografie de stradă, instantanee cotidiene, 4x4 mud photography, fotografie conceptuală, fotografie de nud (doar pentru fotografi +18 ani), fotografie de produs, portret de mireasă, fotografie de observare cu telefonul mobil sau cursuri de retușare a imaginilor în Photoshop. Lectorii care predau sau care fac prezentări sunt profesioniști în lumea imaginii și a fotografiei, nume recunoscute pe plan național și chiar pe plan internațional! De la Marian Sterea și Nicolae Coșniceru la Vali Bărbulescu sau Cristian Crisbășan, de la Michail Moscholios (Grecia), Olav Urdahl (Norvegia), Tim Hahne (Germania) la americanul Chris Suspect, lectorii de anul acesta se vor strădui ca pe parcursul workshopurilor pe care le susțin să îi îndrume pe cei înscriși în așa fel încât să învețe bazele unora dintre cele mai sensibile, complicate sau impresionante stiluri fotografice. De asemenea, după fiecare curs vor avea loc întâlniri, proiecții și analize de portofoliu cu imaginile realizate la partea practică a workshopurilor.

Și pentru că de câțiva ani VSLO nu înseamnă numai fotografie, și la această ediție se vor organiza cursuri **gratuite** de film, teatru, pictură și modelaj tradițional, cu lectori specializați care vor prezenta rezultatul muncii lor sub forma unor vernisaje, scurtmetraje sau momente de teatru.

Despre „Vama sub lumini de Oscar”

„Vama sub lumini de Oscar” înseamnă șapte ediții în care iubitorii artelor vizuale moderne au fost provocați să învețe și să experimenteze cele mai noi, mai complexe și mai profesionale tehnici în domeniu. Începută în 2010, povestea festivalului este „scrisă” an de an în miile de imagini realizate de către pasionații de fotografie și film la Vama Veche. În prezent, festivalul „Vama sub lumini de Oscar” este cel mai mare festival de arte vizuale din România și adună an de an sute de pasionați, atât din țară cât și din străinătate.

VSLO 2017 este organizat de Asociația Visual Art, cu sprijinul Olympus, Canon, Wacom, Pegas, Dedolight, Mini Cooper, Epson, Acer, 4K Broadcast Solutions, British Council, ClujShorts.

Parteneri media: Radio Guerrilla, Agerpres, 24Fun, B365, Partyseria, Filmsi

Locațiile festivalului: Acolo Bar, Papa La Sanyi, Famagusta (Vama Veche) și LaCopaCabana (2Mai)

Mai multe detalii puteți afla pe vslo.ro sau pe pagina de Facebook [_VamaSubLuminiDeOscar](https://www.facebook.com/VamaSubLuminiDeOscar)

Primele ediții ale festivalului „Vama sub lumini de Oscar” arată cam așa:

<https://www.youtube.com/watch?v=JQWHpbkXuxU>

Sfântul Ilie, aducătorul de ploi, sărbătorit de români

28 iulie 2017 9:29

Sfântul Ilie este sărbătorit de creștini, joi, ca aducător de ploi, după ce, prin rugăciunea sa, a salvat de la moarte poporul din Israel, după trei ani și jumătate de secetă.

Sfântul Prooroc Ilie Tesviteanul, sărbătorit în 20 iulie, a fost fiul lui Sovac, un preot al Legii Vechi, care locuia în cetatea Tesve din Galaad (Israel). De la această cetate provine numele de Tesviteanul al proorocului. El se bucură de o cinstită deosebită din partea Bisericii, ziua prăznuirii sale fiind marcată în calendar cu roșu, însemnare ce nu apare în acest fel la niciun alt prooroc.

În același timp, Sfântu Ilie este una dintre cele mai interesante și complexe figuri de sfinți, putând fi considerat un sfânt ecumenic, deoarece este cinstit nu numai în creștinism, ci și în iudaism și chiar în tradiția islamică.

Sfântul Ilie a fost nevoit să se ascundă de mânia regelui Ahab la pârâul Cherit, în Hozeva. Potrivit tradiției locului, aici se află peștera în care Sfântul Ilie Tesviteanul a stat trei ani și șase luni, înainte de a urca pe Muntele Sinai. În peștera Sfântului Ilie se păstrează icoana acestuia, în care sfântul este înfățișat ca fiind hrănit de corbi. „Și a zis Domnul către Ilie: «Du-te de aici, îndreaptă-te spre răsărit și te ascunde la pârâul Cherit, care este în fața Iordanului. Apă vei bea din acel pârâu, iar mâncare am poruncit corbilor să-ți aducă acolo!» Și a plecat Ilie și a făcut după cuvântul Domnului; s-a dus și a șezut la pârâul Cherit, care este în fața Iordanului”, se scrie în Vechiul Testament.

Ce nu ai voie să faci

În ziua de Sf. Ilie nu se lucrează, nu se coase, nu se spală și nu este bine să te cerți cu cineva. Se spune că proorocul îi pedepsește pe cei care nu cinstesc această și trimite fenomene meteo precum ar fi trăsnete, ploaie, grindină, care ar putea distruge recoltele.

Se spune în popor că diavolii se ascund mai mult în lemnul de carpen, de aceea acest lemn nu este folosit în gospodărie și e bine să nu se ascundă nimeni sub un carpen, pe vreme de furtună.

Fetele nemăritate se duc pe ascuns în lanurile de cânepă și se tăvălesc goale prin rouă. Dacă noaptea vor visa cânepă verde înseamnă că se vor mărita cu băieți tineri, iar dacă vor visa cânepă uscată se vor mărita cu cineva mai în vârstă.

În dimineața acestei zile se culeg plante de leac, în special busuioc, care se pune la uscat în podurile caselor, sub streșini sau în cămări. Tot acum se culeg și plantele întrebuintate la vrăji și farmece.

Se crede că, dacă tună de Sântilie, toate alunele vor seca, iar fructele din livezi vor avea viermi. În această zi nu se lucrează de teama pagubelor (trăsnete, ploaie, grindină).

Ca divinitate solară și meteorologică, Sfântul Ilie provoacă tunete, trăsnete, ploi torențiale și incendii, leagă și dezleagă ploile și hotărăște unde și când să bată grindina.

Sărbătoarea proorocului Ilie Tesviteanul este și ziua Aviației Române, acest sfânt fiind considerat, începând din 1913, ocrotitorul și patronul aviatorilor.

(evz.ro)

77,85 % dintre candidații participanți la concursul de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate, note peste 5 (cinci)

28 iulie 2017 9:29

478 de candidați (77,85 %) au obținut note >5 (cinci) la concursul de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în învățământ din acest an, 136, note sub 5 (cinci), 4, nota 10 și cinci candidați, note între 1,00-2,00.

Contestațiile se depun în perioada 18-19 iulie, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Constanța, iar rezultatele finale vor fi afișate marți, 25 iulie 2017.

Candidații trebuie să obțină minimum nota 7 (șapte) atât la proba scrisă, cât și la proba practică/inspecția specială la clasă în profilul postului pentru angajarea pe perioadă nedeterminată (titularizare) și minimum nota 5 (cinci) atât la proba scrisă, cât și la proba practică/inspecția specială în profilul postului pentru angajarea pe perioadă determinată (suplinire).

Pentru concursul de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate în învățământ

din acest an, au fost publicate 207 posturi didactice/catedre vacante pentru angajare pe perioadă nedeterminată și 1.700 (complete și incomplete) pentru angajare pe perioadă determinată.

Toate actele normative care reglementează organizarea și desfășurarea concursului, repartizarea candidaților, precum și programele specifice pentru concurs pot fi consultate pe site-ul ISJ Constanța: <http://www.isjcta.ro/concurs-pentru-ocuparea-posturilor-2017/>, iar rezultatele, pe site-ul <http://titularizare.edu.ro/>.

Concursul pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și de director adjunct din unitățile de învățământ de stat din județul Constanța, 17 iulie 2017

28 iulie 2017 9:29

La concursul pentru ocuparea funcțiilor vacante de director sau de director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din județul Constanța, s-au depus 135 de candidaturi, dintre care 83 pentru funcția de director și 52 pentru funcția de director adjunct.

Proba scrisă va avea loc luni, 17 iulie 2017, la Școala Gimnazială Nr. 39 „N. Tonitza”, începând cu ora 9.00 și durează maximum 90 de minute. Accesul candidaților în săli se face în intervalul 8,00-8,30. Interviuul va avea loc în perioada, 20-31 iulie 2017, la Școala Gimnazială Nr. 39 „N. Tonitza” din Constanța.

Duminică, 16 iulie 2017, la Palatul Copiilor din Constanța, la ora 10.00, va avea loc ședința publică de tragere la sorți a asistenților pentru proba scrisă. Sunt invitați să participe reprezentanți ai organizațiilor sindicale, ai presei, ai asociațiilor de părinți, ai organizațiilor patronale județene și ai structurilor reprezentative ale elevilor.

Lista finală a candidaților care îndeplinesc condițiile de înscriere și participare la concurs se află pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean Constanța la adresa: <http://www.isjcta.ro/category/activitati-recente/>

Ziua Franței, sărbătorită la Biblioteca „Arthur Rimbaud”

28 iulie 2017 9:29



Locuitori ai Mangaliei și turiști au participat, astăzi, 14 iulie, la Biblioteca Franceză „Arthur Rimbaud”, la o festivitate organizată cu prilejul Zilei Naționale a Franței. Anul acesta se

împlinesc 25 de ani de la înființarea bibliotecii, iar colecția de carte în limba franceză numără numai puțin de 26.000 de volume. La evenimentul organizat astăzi, între orele

9.00 și 13.00, au fost prezenți reprezentanți oameni de cultură, cadre didactice, gazda evenimentului fiind bibliotecar Luminița Dumitrescu.

În cadrul întâlnirii au avut loc recitaluri, discuții pe marginea unor volume în limba franceză, fiind, totodată, proiectat, un documentar despre istoria Franței și semnificația zilei de 14 iulie. Profesor Alina Nicolae a reamintit și contribuția extrardinară pe care a avut-o fondatorul Bibliotecii Franceze din Mangalia, Jean-Pierre Marcoux, în lobby-ul făcut, în acest sfert de veac, pentru strângerea celor câteva mii de volume în limba franceză.

Istoria Bibliotecii „Arthur Rimbaud”, una dintre cele mai bogate din România în ceea ce privește fondul de carte în limba franceză, a început acum 25 ani. Instituția de cultură este cea de a doua de acest fel înființată în țara noastră, după Revoluția din 1989. Și, tot de 25 de ani, bibliotecar la „Arthur Rimbaud” este Luminița Dumitrescu, care își amintește cum, întrebată fiind de către francezii ce au venit la Mangalia pentru a întinde o mână de ajutor imediat după 1989, le-a spus că nu vrea nimic altceva decât... cărți! „Le-am spus că nu vreau nici îmbrăcăminte, nici alimente, nimic altceva decât să fiu „îngropată” în cărți, iar ei s-au ținut de cuvânt”, rememorează acele timpuri Luminița Dumitrescu. „Prietenii mei, cei mai mulți din Charleville-Mezieres, orașul natal al lui Rimbaud, au dat anunț la gazeta locală: „Mangalia vrea cărți în limba franceză!” În primele luni m-am trezit cu 42 de colete pline cu cărți, pe care le-am stocat mai întâi la mine, iar apoi la vărul meu, ce locuia într-un apartament vizavi de al meu și, când nu am mai avut loc, într-un garaj. Din păcate, din cele 2.600 de volume câte aveam în momentul în care am primit spațiul pentru crearea bibliotecii, cele din garaj s-au distrus din cauza frigului și umezelii”.

În 1991, anul Arthur Rimbaud, Luminița Dumitrescu a vrut să doneze volumele strânse de la prietenii francezi bibliotecii municipale. Nu s-a putut pentru că, pur și simplu, Mangalia

avea unica biblioteca închisă! În cele din urmă cărțile au ajuns în actualul spațiu din centrul orașului, „Arthur Rimbaud“ fiind deschisă de fostul primar al orașului, Nicolae Sideri.

Biblioteca Franceză din Mangalia a fost inaugurată în luna mai 1992, având un fond de carte de 6.000 de volume. Fondatorii bibliotecii au fost, la vremea respectivă, Primăria Mangalia, Club des Vacances Modernes (CVM) și Asociația „Tourisme et Loisirs“ Ardennes (ATLAS) din Charleville Meziere, condus de Jean Pierre Marcoux. Viceprimarul de atunci, Viorel Stamate, ajunsese să doarmă în sediul bibliotecii, pentru a nu mai fi furate ferestrele.

Cititorii fideli ai bibliotecii franceze – elevii și turiștii

După deschiderea bibliotecii, s-au făcut apeluri la donatori din toată Franța. Așa se face că, la 25 de ani de la deschiderea sa, Biblioteca „Arthur Rimbaud“ numără circa 26.000 de volume. Cărți de beletristică, albume, dicționare, istorii literare, alături de câteva sute de documentare imprimate pe casete video și CD-uri, umplu până la refuz biblioteca. Cititorii cei mai fideli, în număr de peste 600, sunt, firesc, elevii din Mangalia. Însă, în fiecare vară, biblioteca se umple și cu turiștii francofili sosiți în sudul litoralului, la tratament balnear.

Un nou ministru al Economiei, în vizită la DMHI

28 iulie 2017 9:29

Ministrul Economiei, Mihai Fifor, va veni la Mangalia în prima săptămână a lunii august, fapt confirmat de senatorul PSD

Nicolae Moga. Fifor ar urma să aibă discuții cu conducerea Daewoo Mangalia, în urma zvonurilor apărute în mediul online, potrivit cărora s-ar intenționa vânzarea șantierului naval către o societate olandeză.

A fost prins tânărul drogat din Mangalia care a accidentat o fată în Jupiter

28 iulie 2017 9:29

Urmare a cercetărilor în cazul depistării unui conducător auto din Mangalia, în vârstă de 33 de ani, care a condus un autoturism pe data de 09.07.2017, fiind sub influența unor substanțe psihoactive, după care a produs un accident rutier soldat cu accidentarea unei minore în stațiunea Jupiter, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia l-au reținut, pentru o perioadă de 24 de ore, pe numitul I.R.-I., acesta fiind introdus în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța.

La data de 13.07.2017, persoana în cauză va fi prezentată Judecătoriei Mangalia cu propunere de arestare preventivă.

Concurs de ocupare a

posturilor didactice din trei unități de învățământ din Constanța

28 iulie 2017 9:29

Miercuri, 12 iulie a.c., 614 candidați au susținut proba scrisă din cadrul concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate, în trei unități de învățământ: Colegiul Național „Mircea cel Bătrân”, Colegiul Național „Mihai Eminescu” și Liceul Teoretic „Traian”. 110 au absentat, 93 de candidați s-au retras din concurs și 1 candidat a fost eliminat din concurs pentru tentativă de fraudă.

Afișarea primelor rezultate este prevăzută pentru data de 18 iulie, contestațiile se depun în perioada 18-19 iulie, iar rezultatele finale vor fi afișate pe data de 25 iulie 2017.

Candidații trebuie să obțină minimum nota 7 (șapte) atât la proba scrisă, cât și la proba practică/inspecția specială la clasă în profilul postului pentru angajarea pe perioadă nedeterminată (titularizare) și minimum nota 5 (cinci) atât la proba scrisă, cât și la proba practică/inspecția specială în profilul postului pentru angajarea pe perioadă determinată (suplinire).

Anunț important!

28 iulie 2017 9:29

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța caută asistenți maternali profesioniști pentru implementarea proiectului „Elaborarea planului de dezinstituționalizare a copiilor din instituții și asigurarea tranziției îngrijirii acestora în comunitate”. Condițiile necesare pentru desfășurarea activității de asistent maternal profesionist prevăzute de legislația actuală sunt:

1. solicitanții să fie absolvenți a cel puțin 10 clase;
2. solicitanții nu pot îndeplini cumulativ calitatea de asistenți personali și asistenți maternali profesioniști;
3. solicitanții nu pot îndeplini cumulativ calitatea de pensionari și calitatea de asistenți maternali profesioniști;
4. solicitanții trebuie să aibă drept de folosință asupra locuinței (demonstrat cu acte) și să asigure o cameră separată, amenajată special pentru copiii ce urmează a fi primiți în plasament;
5. solicitanții trebuie să prezinte disponibilitate pentru a primi în plasament cel puțin doi copii;
6. solicitantul trebuie să primească aviz favorabil exercitării profesiei de asistent maternal profesionist în urma evaluării psihologice efectuată de psihologul Biroului Alternative de Tip Familial din cadrul D.G.A.S.P.C. Constanța; evaluarea psihologică se va efectua , de asemenea, tuturor membrilor familiei cu care locuiesc persoanele care doresc să devină asistenți maternali profesioniști;
7. solicitanții să aibă o stare de sănătate bună, atestată prin certificat medical eliberat de policlinica teritorială. Persoanele doritoare se pot adresa de luni până joi între orele 08.00 – 16.30 și vineri orele 08.00 – 14.00 la sediul Serviciul Management de Caz pentru Copil – Biroul Alternative de Tip Familial din Constanța, str. Ciprian Porumbescu nr.2, județul Constanța sau la nr. de telefon 0241.488.650

În urma demersurilor edilului Iulian Soceanu, va începe realizarea studiului asupra lacului Techirghiol

28 iulie 2017 9:29

Demersurile Primăriei Orasului Techirghiol în ceea ce privește explorarea și exploatarea nămolului sapropelic din lacul Techirghiol încep să aibă ecouri.

După cea de-a doua dezbateră, care a avut loc pe 28 iunie 2017 la sediul administrativ al Grădinii Botanice, reprezentanții Agenției Naționale pentru Resurse Minerale au demarat deja procedurile privind realizarea studiului aprofundat asupra lacului Techirghiol. Astfel, au fost trimise către institutele de cercetare din Constanța solicitări de oferte privind tipul lucrărilor de teren, de laborator și de birou pe care acestea le pot executa, precum și bugetele aferente acestora.

Solicitarea a fost trimisă spre Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Geologie și Geoecologie Marina, Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare Marina "Grigore Antipa", Institutul Național de Recuperare, Medicina Fizică și Balneoclimatologie și Direcția Hidrografică. Toate aceste institutii se vor implica activ în studierea Lacului Techirghiol, urmând ca datele obținute să poată fi folosite în viitoarele cercetări științifice.

În urma discuțiilor din 28 iunie 2017, specialiștii au ajuns la concluzia că lucrările de teren se vor executa pe aliniamente Est-Vest la echidistanță de 100 de metri între profile, având puncte de probare la fiecare 250 de metri.

Probele prelevate din cele trei tipuri de namol vor fi comasate pe fiecare profil si vor fi analizate in vederea stabilirii caracteristicilor necesare utilizarii in scop terapeutic.

Cu siguranță, acest studiu aprofundat va oferi cu totul alte perspective în ceea ce privește exploatarea nămolului sapropelic.

Primăria Techirghiol își menține în continuare punctul de vedere, în sensul ca exploatarea acestei resurse minerale trebuie făcută controlat cu respectarea strictă a regulilor ce se impun, astfel ca de beneficiile nămolului sapropelic să poate beneficia și generațiile următoare.

De asemenea, reiterăm faptul că Primăria Techirghiol nu se va opune niciunei investiții în ceea ce înseamnă dezvoltarea turismului balneo aici la Techirghiol, însă nu va accepta în niciun fel că nămolul să plece din lac spre alte zone în afară de cele din zonă de coastă a litoralului românesc.